7 ¢ 'RIPOURI-NNN @ YNIMWWH QW

33

35

36

37

39

40

7
33
117
215
339
487

9907 19N

YTIPN M INRN RV
YR NYID

m nwao

19-92 nwd

N1 NwIH

NIY »N NYIo

WTIPN INKXRN 'RWI)

77V 7Y 2N21 RWN

NPWKXRI2 NDWID

N ,SYAN = Mwses
WITNN Y1372 13200 - 1021 30R IPYI NAY Raw)

S ,8UM0 — PwNes
V1NN N3N - YYipna iWTm
3,8090 — DOwNas

1N2W TV MI1°12 PNAN ROW’ - K11 RONN DIARD

9,890 - NNAs
?2N1w1 797 1WWN KXY Y171 - 172 1297 19 Nl

7 oNYANR = PWNS2
722X 7772 NN IWRIN OTRY ‘N2 T A V1N

5 ,8900 = MWNN2
NTI XD IR 0N PPIx ?nitnm



41

44

47

49

50

52

54

55

56

57

59

60

61

WTIPAIMRN 'IRWI) ¢ 3

N 2990 - DWN"2
?YRN IR D°AWN LAY NN X121 NA - D°RINND NP1YNa 1IR0]

nwynn »n Yy nTon1 nyan ovivn NX°12a1 npibnnn

S ,9900 = DWNAS
,MTIRM IR 09IV K121 019NN 0K - /0919’1 °RINN NP1Ynn
"YH11’NIY’ YY 0A NTRYN No»Yw
3,990 - WwNas
210N N2 1YWY 1°0% 0N INTIAYA WY ApIwnn manynnn

7,390 = DwsnD
0°INI0 N7 PINYYA127P1,01¥10X - P11 X121 0790
27PN’ - 19271117727 N0 - 17°NNA 135

7°201 1’111 XW111 N°1°15 N11112nn
1TIV0 D’WIY1 AT1TN 0°V11P N°1-N21IN2 V11N

N°2N-N311N PPY2 X1 NIYWYW RN1NIN WATA °727 1127 N11

7R 7127 1127 11ARN D91
NAY TV 1112 PRAN XYW 170 1TURIN OTR RVNY

N ,apan = NWNS2
2PY7INY NIY 17 IRY N7 1Y XY N2w 1792 5N 07171 1N

11121 111N 719’0 ,NY TN NAW NN NAw Y ana
NTN-091Y °1°1p2 NIP1WNN YOwn N10LIYNN R1NY

2,000 - NwNas
- 7121 N0Y NI 1TPY 127 X702 X121 027009 3737
7nY1Y 0Y1wn X121°01

NINRNIN 0N X NTYIT°NY DIAX - Oil73R1 191 OX72 ’N3 :0X73032

3,000 - MWwNes
NP°OX3 72,1P"13 PR PRY DYD :A2 10K ,A9NT
1% DR PRI NN -



9 ¢ 'RIPWKRII-NNN © INIMWN QW

62

66

68

70

71

71

73

75

78

80

82

85

T L0000 - DYNas
DTN R U1 1TV 130 D0I0R NN
mY’0on nian -

8,990 = nwNas
N2y 2700 021y 7170 "R - WITNA 73T DR 172007

S ,yan - nwsas
0°197 ONY PI9N32 NIY NiNAYBRnw n1wnn 111 1100

2,000 = NWNS2
- RINKDPJIR DY) RTR]
?J'I'T'JI_':I Dﬂ? HW}?Z];TI;BJ:I FI'JP ’H?J:I”J_ 722 M

9,000 = nwNas
Y12win Y29 n1wnn Phapn nwhw-nTivoa

MU0 = wNes
2WURPNA K11 V1A - PP YR N N0

N80 - MwNe2
1N2W TV 1M11°12 PNAN ROW’ - K11 XONN DIARD

S 9NN - Pwses
2N2w31 79Y WWN RY Y112 - iT2 N2 19 NRyl

N 1980 = DYWNS2
vITNN 1271 730n - 4:‘1'31 17 IPYI NIY X3Aw)

S NN - NYWNReS
N127901 N1aN -07RD DR UIP1.. 1TV 130 D°00K ‘N InnsYn

N YN - DwNas
- iR2 NR X0YR MY 3207 7029 MIY TR0 9n
279D N1 70°YWnn 1°2 1V 1NN

2 ,°P90 = DWNN2
vATNN 1271 730n - ﬂﬂ'll 1R IPY1 NIY XAw)



87

89

90

93

95

98

100

101

103

105

108

109

WTIPAIMRN IRWI) ¢ 10

3,0 = DwNes
0910 W11 N3 PIvY 2pY» 0n7ax P11 PIva waTaa IR0

T ,mPan = NaNas
=121 1NY NIRI7 1TP7Y 127 X702 X121 077000 3187
?nY1Y 0YIvin X121 701

| EYNN = DWNN2
- 1iv T X2 79°9% 1x0 YY N9 oin
07171 NTWYY 11°110X1 770 201900 NN

5,990 = DWNRN2
NYTA YV RON XW111 ON1113772 - 71201 N1IRN ,NAX1P

N 0990 = DwWNS2
T911 01N 19°RD WINA Y NNNY 0171V - UYPR Y1 NAY ,N2WN

MRIN-NARY W /N DN - DWRAD
nayY? 71 270 0¥’ TWROW N1wnn >1371 1200
07190 ON? p1yNa N1y ninnynan

TRIN=-NMRW INRIN /2,000 - NWNSS
- DTN Y IO X703 K13 7D 070 AT
NNR 10 NIYITN P NYY 2v»Y

MRIN=NRY SNBIR /8,000 - DWNSS
?2N1w1 797 1WWN XY Y171 - 172 1297 19 NRvl
N ,ND9n - PNaS

YITNN 12731730n - D??_anj ’I'D:_?’:l ™ 1971 4:‘1'31 17 IPYI NIY X3Aw)

2,800 — NWNAS
2%V WRY NMWRIN OTR X MNTNY 171711371 13200

N 9090 = MNaS
W71 771272 7200 - 1121 10R IPY1 NAY R2W)

N 2090 - DWNA2
vATNN 1271 730n - ﬂﬂ'll 111 IPY1 NIY XAwd



11 ¢ 'RIPWUKRIL - NNN © INIMMWH QW

111

113

114

117

118

119

120

122

122

124

126

127

128

9,900 = MYWNTS
- 121 N0Y NIKTZ3TNY T K3 NI D2I0Y 3735
?nY1Y 0Y1wn X121°01

A2 ,3990 = DYWNS2
?0°270PAN 1X121 NN 0DYY

T ,A000 - DWNRN2
1N2W TV M1 PNAN KDY’ - K11 RONN DIARD

N1 NDWID

N ,Nyan -m
N72 07T 0190 NAwN NWITP Nwain n°Nan nnw

'NAY K22 N°N PR 121 1170 7Y

2,800 -m
T1321 ANINRN,ARIPN 1Y D1 1°HRNN N1

3 ,NYan = M2
YTIP-N2w 01 791 21999 21w yIRD Nyan DX v1aaY X2 n1j27yp

T NN =1
N1 nnuwn Yy w1Tna npivnnn 1aon

"NYn -m
7120 N1IRNA 7PN 91270 11T XN WP Y0W1 10w 1a9Dn 11T RN

N 28 -
NTIRNN 731 N17°2YN 732 IRVNY N11TA DY 123w N1Y N2

Y11 N°90N 0Nw N171°2vin “a INK U1 XYW N110°N N1ARN 1713V
2100 Y2 1217 ,N1ARN TADW NAW N1TIY0n N1101N1,N10 0N w115

551 719N nN°1an nnwa

2,800 -n2
XY N1Y IR 2% prin PN oniary



130

131

132

134

136

137

138

139

139

140

141

142

143

144

145

147

WTIPAIMRN 'IRWI) ¢ 12

3,a%n -m
N2 0?17 PN 0772 PR 53210 717 Y172 71300

9,990 - ny
D°wynn NNNwNY X’an nwI1Tpn Nawvnna Ypop

moaepn =M
2730 YV 02T 713 DANIY 1NT1 N2TWNA 11W7 1N712° NYTAIY WY1 19713

7279 7°IX °NW 01PA2 112777 Y110 Y1IXAD 1100 781 N1

Y,2990 -M2
N7 OW2A N1 X1P1 Y1772 O°RI1ARN NP1YNna 1100

TS WII-WNT /N Aynn - M
95W11,WH13,91A1 IRVNY N1T AWIYW A1 Ty Nl
nwyn1 112°7,12vNn 0nw

971N 0’127 NW1YWa NInYHw v nawa ol

9711 0°127TN NW1YW Nn1vo 0n ni1°1a

1°)NWI5Y KNININ-W1TA NN°ND I8N Y710 0131712
Y 77D w’1 1317 WA IRaNn 9”10 0°1aTa

PIWINR WIIN-wNY /2 a0 - M
11272 041 NAW X101 N1 P27TX IRINN

IIWINR WIIW=WNY /2 Lapan - M
Nt NT-NT712Y MY 9100 K10 °2 9120 YV 017 712 0NNl

WIS WIIM-WRD /T AN -
91270 R12° OX POHNDN 1291 N21WNA 1TNYY MNP M)

TIWEAR WIIM=-WNS /1 Lapan - m
WITAN MR°D - 39V KPR DD TR OY R1IT RO

TMIWANR WIN=-WNY /Y ayan -
N NWITH YY 91W°W 1N1PN Y171 13001 1710 YW NP5 N1nn 'nn

0°210 TNXRD 0°IW1 NAWY 21T RNIIRT RWRA 112°90 Nny»



13 ¢ 'RIPWUKRIL - NNN © ININMWH QW

147

152

155

157

159

161

164

165

166

168

170

171

NN = ne
AYPAND1.. 073277 07 107 172pn Upa
RNV NIND 7 09V 10YNWN DnnawY

S, - ns
N1T720 XY 0N °D 171179 1NN2INA YovIn kY NIw 11D
NNWITPA 0°P2T PN OK NYHWA NI°K NAwn 7D

2,990 -m2
RNP1RYIAPY NAW 11D DN WITP 1711 N
110-07° 11 1YYn *197 921 0N1aR IR

S,980 -m
M1 17 72X 710°KR Y N1 N110¥1 Y111

" oayan - m
NT712Y1 17IN2 1291 1M Y pwnd - maywn bxrnbd

N ,Ayan -nm
11”2pN 17N2W N1 127 112 YT N1y °P15°nY 1200

2,0 -m
N1 91200 117 Y YHYwnn wiTan MwaTY 1200

Jyen =
N7 0W2 N1 X1P1 Y1TA °K1ARN NPIYNA1 1200

TN - m
YN QY 01y - Y1aan 13T vEYN :NIWNN 1207
momean - me

20”7 K91 07 D°YAIR Y171 10 OR1,MpYnd Y1ann

S8R - m
?07°N-"2Y221 N7 W Nn

TS RWII-WRT /N PN - 1
2730 VY 02’7 713 DANJY 10T INAY1 WY 12NN Y0°119Tan



173

174

178

179

182

182

184

185

188

191

193

194

197

198

200

WTIPAIMRN IRWI) ¢ 14

7IWIRR WIIm-NT /2 AN - m
inY Y9219 *n nSyn’ 1100

WIS WIIM=-WNA /8PN -1
- 1”72pN R¥N NIRVYN YIY :w1Tna
N”72pn YXKR NRXNA PW N Pand v

TIWRNR WIA-WRY /9 a0 - n
PR117 IR N2WY W71 P72 OX NP1YNna 1300

WD WIIM-WNT /N YN - me
N12°N2 YNWi1 Nw va1an 11w Pany

TIMWANR WIIM=-WNY /2 N - M
D°wINn Y21 0wyl 0Nwd 1PRITYIN 0N D°210 D'WYn

N man -m
11°NWI5Y XNININN NN°PNoY 1200

ni1Y 0°Ynn NN°Nod NX DN’/ YaTAY 1200
1712 NWIYWH1 N1 RN NwI1YWY oyv 1n°Y w° Y710 01271

2.,mpan -
NP N RYAY RINR,RTI M2 KD NIY WITAA DR 17207

A,M80 -m
YR MPIRW 0°2WN1 01K N2°N2 1K TUR 931 N1
YA Y 1721 NYWIP NAwTA N1l

T ,mpan - n
YIN-IX T T1IRYY nvHxn XY N1N123 N1nw oY 7w Y1ann 1T v

N uyan - m
onix 17nY *10 0nY 1°Y 172pn v aw 0°7270 NYaIR 11y

21N21 DPITNY N1 I8N WI9Y w7 ,71IR0 7991
19X 097127 YR MRYHYWY Naw21 117 HRIW?

5”11 NYaIRY 0°97apn 0°YnNa 1 11T 019710 NYAIR



15 ¢ 'RIPWUKRIL - NNN © ININMWH QW

201

202

204

206

209

211

212

215

216

217

219

220

2.8y0 -m
VTN MR - AP KR DR TOR 0P *RIT KO

IR WAIm=-NT /N 0N - m2
TNYY PYN NIRN 12 W0 - TN WTIN-WRI1 NAY

17 1°1Yn 0N N2°NN01 N1 Py T,AR1

N ,ND8P - M2
0°7317 N1NY31,RN21 - NI YVATTY WY 1200

S 80N - M
5130 YV 0’7 M3 DANIY 10T DAYV N1 NYDWA NR P21 9130 Kon

2,000 -2
1272 031 NAW K11 N1 P27T7X IRINN

9,800 = M2
70”9 K91 07 D°YAIR Y171 10 OR1,MpY7d Y1ann

19-9% nwad

NN =98 90
MPTY1 YRW NI 1IN0 0NNaR
1YX1W NawNN °2 0 NWITP DY DXy 1101

2,8 =8 90
D°N7iD PRINY 98,0718 N7 YV N1 - w1 Ywna 1an

SNy =9 9t
?{71052 2121 YV 11N 727 PoI A - w1t ANy

7,800 =98 90
0°29%nN NX NX1Y 19 1Y ’NW 1K1 70,0072 T Y111

mLNYan = b b
’NIMIYY 1131 YYn 0N7aRY w110 71371 11802



221

222

222

224

225

226

227

229

232

232

234

235

236

237

240

WTIPAIMRN IRWI) ¢ 16

1,800 =90 90
991N N2 D°PTNNNA N0 2189

TNYAN =R Y
n7iv21 0°A0 NUP? N N 17130 PIY w1711 1200

N,spn -9 90
0naRy ‘N oA ;1311_{ NA07N1 N°1°15N Nvnwnn

Y NPIYNN N2a0Y Y1 mYan pin
1YY NN DYDY 70N INTIAYY A10YI 0NNaR
N NTI2Y2 N1°NA °NY w2 Nawa o)

2 ,99N =98 9°
995W1 W11 911 - MR NPONT NYRY,NVNY
PIAR MANI ANT7iANI XN -

EIS-LUT I R b
NNRNN2 NO71291,90W1 W1 91a2 oYW 1’0 0DN1aR
nawi N n ,HRIW-yIRY

1711 1°2% 012X P2 NNXAN N7 770 1°YW1 1112000 Y

7,000 =9b b
N1"1991nN TIAYW A1 0NY NTRYY KN YR NWITH

moenyn =95 9
?N1127P0 1Y YY ®kH1,0°0011 NN Y a1 pIx oYn v

1,900 =959
0N12aNY 172pn NN OXR NP1YNna 1aon
0°7N320 P2 N°122 NDRN NPPWY NR

PNYY YY 0naxR N1 n7IRoY PR 1200 v YYD JnNia

Noamn=-9d 9
1377 0°727Y 21w A1 °0 YY1’0Y 0A1aR 11277003 N7 N

150N TXN AR 0N7AR N17171vNn



17 ¢ 'RIPWUKRIL - NN © INIMMWH QW

2,00 =9 9
244 ?1IPK KIP1 DN1IR V1N

raan =9 9h
245 inyn V1Y NT°ID °10Y V11 0NNAR YV PTTNN NYDWNN

247 707100 N1XA NR 0P 710 N110XIY 105 0N1aR 91n°1 XY v1Tn

T80 =95 9b
?RITTR IN V1Y OY 17NW DY 0N1aR DY /N DY OXN
248 WITNa Np1Ynan 1aon

moaan =90 b
250 "Y1 7179 TY1 VINA DX’ ONT2X MRY 7122 YRIW? YV 717910 N1

YN =0 b
253 071X NN °AYYN IR 0170 191 1R°Y 5701 7Y TR PInY

(- sl a1 L )
256 ?N2w-"5011 YV A1 0°1N30 1°2 N°122 001aRY 'R NI kY nnb

NN - 9b 9t
260 RN1N1N WA NN°NHA 21150 YW nwanY n12»win DX Pand

2 ,NN =8 9
260 %A MY 0yva 17an1°727 1200

3,n =90 90
262 inyn V1Y NT°ID 7199 VIY1 ONIAR YV NPTTAN NYDHYAN

7,0 - 90 90
264 ?N112770 1PV YV XY10°0011 NN YY A1 PIX "9 vITn

iR i b
266 TI2YWT 1930 719 NX N2Wnn MPIpa’n nmay

Noman -9 9t
1219°N NVA NR 071aRY ' N9 RY NnY DYV T
269 AXINR 1Y IRT A0 13r 0N



273

275

276

278

281

282

284

286

289

291

294

299

WTIPAIMRN IRWI) ¢ 18

S,mpan =9 90
1NANRA XY1’0 NXT7°2 0N1AK DR 0°NAYA Y110

ampan =T 9h
0n7axRy INwnY 2wn 0170 1Ynw waTan 1and

aiRLIE i
nnNYnn N1NYW 0N1aRY o pIx ’an
WA IR0 71 70NN N7 NA KIN

PR PRl I L
995W1 W11 911 - MR NPONT NYRY,NVNY
NaW - IR M°2027 INTIIAN LN -
FRR LY I LI )

?NNAWN 77YN1A 17N PH10A N1 117aX ON1ARY 1119 100N

IR EEY R LI )
922 NR197 YY wITAN 12T 1IN

TN =90 90
N7°9% WITA IR0 VIR YY 1WH1 10113 1 N - 19 Y

RER R I LI L
WITN1 IR - N 12°Wi 1R 001ax TN 0nn

AR R bl
‘0°IN20 P17 I3 ¥ITAN 1372 7300

TApan - h b
107 Y ORYNY? 17 - DNNAR 13T NR 1200

NN -9 9t
?NNAWN 7TYNA 170 29107 7’0 1°AX O1aRY 1719 19000
1370 012 7Y 21w AT21’0 NT12Y3a N7 NY

IR SRY I
129911 X171 19°0Y 0N1aRY ’n 02 XY N nyv 1y



19 ¢ 'RIPWKRIL - NNN © INIMNMWH QW

ayan =T ah
299 ?]111'7 0°7N21 1’2 N°712 INX ON1AR AW Y11

TN = H 9
301 110 PAY NIYIIRANT VI YW 11°71Y 17209

IR T I L
303 107 N ORYNY? 17 - DNIAR 12T NR 17200

8 myan =99 b
304 ?NNAWN 1TYNA 170 P10 170 1°AX ONNARY 7719 19000

R VAT ORI OPAY - IR I AT IR 33N

308 Q7270307337730 - NINAT NWIYY Nia -
309 navanv v o
311 gapaiVialntal PRIAE )

R DY I L )
312 NY N7TIR - ONI3IRY ' N3 MIAn

IR Y I LI )
12W 717 NNW1 Y932 NRINN 071¥1N 190WOW Xvn V1Y
313 0n1axy Yvanny pPoom

D°2Ynn 199 Y51 V1YW N°12 0I5 NANn
316 OnNx11 0°YY 12aN0 NWI1TPN NO2 0n1aN

T,men -0 90
317 ?N1127P0 17y YY ®H1 070011 NN YY a1 PIX DY v1n

NN - b 9b
320 YIIR2 121970 NK 1N2°7 11°A8 0N73R YW wT1PA PNINTIXR

FIR-LF I L
321 ?1N1IN7A INKR 1TNA 0NIIX 177w 19000 - 77 207 1vn?

2 ,0n -9
322 ?N11121P0 P°Y YY XY1 077011 NINaA YV a1 pIx¥ "avn vin



324

326

328

330

331

334

336

337

339

340

341

WTIPAIMRN IRWI) ¢ 20

N ,80aN =98 9b
201702 RPNT ”[;11_7 Tﬂ RXnN1V11n

2,800 = 9b b
?111121P0 IP°Y YY XY1 077011 NINaA YV a1 pI¥ "avn v1n

3,800 =9 9t
RXN1N1N w71 °7271 120N
01271 NYXOX N1IXAY YRIW? 197 0N1AX °12T 10Waw

T ,8000 -5 9®
’0°INaN P2 N2’ 11Ya wITAn °13272 7200

NN -9b 9t
?NAWN 7TYN3 17N D103 177 11°AX OATaRY 7319 19000

S ,0an -9 9t
17277797 NR 01AX YY) YIR 771 VI97A0 W1TAa 1200

19 99’ NWIDY D’OPWN 129 M2TH

NPWIDN ITO HY 10N NN PWHW NI NI’ MTIVOL 1INRIW

(NYanN N3w % 59 nwnp a%m na%) N NHon
?N1°JWi XY DIINI 1N7D1 YV ONIAR WY1 Y1Tn

(29Y0 N3 88T DN A9 N9 S nedn
»TY YN DWW 0N7aRY 11Nl nY n Nixaw 131anno

X9 NDwWIdD

N ,NYO0 = N°Y
21°1W INR P71 11°0WN NRIWNY 19T 0N1aR

Nawa X1 YYonnY ntn Py

2 ,8Y°0 — 8
27 ARY 7Y Y
NN1210 DR ON2RA NYNAY 2101 NN1waY N7 oan



21 ¢ 'RTPURI-NNN © YNIMWYWN DW

342

343

345

346

346

350

352

354

358

360

361

362

363

366

3 ,NYN = N
7071 Y XY Y107V Y PR YInY 0NNaR NNUXIY INR

7,880 = 89N
ANWITP MR 0717230 0170 YV 079RYnn Nopwn
112719 1720 PWIK 'RON X1

RPN = RO
wwn X957 ni1iRAn Yy 19°0i0 pny’ nTYa

80NN - 899
ONTARY PR 11¥7101 NN 770 NTPYN 11701 1Y

N 2990 = N°%
1200 XYY AR NN mYannd 0nnax 0ot nY nn mona

NIPIYR NIRNY 07217 NAw1 03 791 TNKR PI1Y 0N Naw1 nYn

2 ,2°990 = 8%
Nawa 0170w 11°1127 11177221 WA IR12AD 0171 1w 19 N3

N ,90pn - N
7071 YV XY Y1070 W PR D1nY 0NAR NNUXIY TINR

T 2900 = 89
0°71110:1 NN 07OX2AN N1D DR IR 70 217100 °1°Ya pnxnd 'n 1

70170 NX 2°7N0Y1 791D DN YW RPN NYwIvITA

7,290 = N9
D0N12ARY 1PNW 11¥7701 N2NRND 7PN NTPYN 11701 10V
AR T12°2 N2 0P PNX”M

N ,aan - 89N
?0N72R YYKR TN 1¥3P1 1YW 0O 7PON 0OV 07IORY vITA
707WY waY Y951 711vn N

Di72aR NY°A2 719N pnx’ N7TY Y1TA 0013100 2

D°NIRN ND1ON YW NTIvonn pny’ nYY naw nidt



368

369

370

371

372

373

373

374

375

376

377

378

382

382

WTIPAIMRN 'IRWI) ¢ 22

1T NTIV0Y 1X2APIW 0°IRYAN 7A 1P1Y
mTnn Y51 05%w1 YY01wn pnx’ RXOY 7111

YWTIP-NAw 92 TNKR RPN T KXY v17a Pa1nma

2,290 = N°Y
71772 WY1 01T0Y D°ORYAN IRAW 1IXY 112
0577 2°0°NY N177IYNN 0NA W2 OX

D0°ORY7IN NR?2 INR Y172 1°21 012
WH1 N17°01a 0°NTIR 01071210 w1 0192 171N

Naw NWITPa woaInY PIx YR wr Yo 190

3,000 = 8N
0P 0Y 977X IPRNY 1110 YW 172 ONAR KXY PRI
7,000 = 8%

N9°0N 777 Y0177 N7 TN 19K 19Y YJINT IR 01N

maan = NaY
0170 NYXNY DN1aAR NW T2 IR

3,090 — 8O
2IPNWNY X3 TR XY P77 - 1ANIK D°NNYn °9

T,apan = RO
PNx° N°Nw N1V 12792 2°NNN1 XLVN ONARY RATNIN WITA1 1300

T ,auan = N9
NTPYN INR 1710707 N12°1 0 NAARA On12aR NHyn

N a0 - 89N
NN N17172Y 72 1NRY NIRAVN N19°YPN “A P12°0 R°NW N9 N N1o1a
11°9Y *oRYn NWIYWY 0naar not

250 N%°n X°NW A31 ND°9p) X1iN)7 XTWN 0NIAX 197w Nnw?
hligtabiai)

N2Y 21121 MTIY0 W1YW1a WTP-N2AW1 0°I17 1R 012X 1227 NRATT



23 ¢ 'RTPURI-NNN © YNIMWN DW

384

385

386

387

390

391

393

394

396

397

399

400

2,990 = 8N
NR1110 IR PYINA WANWNY ON1aR N9TW N OX WA 1PN
113V N9 YW1 IR XY NN Ywa RN

AN NMWY NIRYNYI XY 211V DR 7HWNYI "NAR NIW A1 07017

3,70 - 899
?0°02 013K Y2°P V1A - 070 VYA RI NR?

7,00 = 8N
0N7aR Y¥R 0°ORYNN NYOR wITAY NwIn Y1t Pand
V1Y HY¥R ONYYIR XD

m TN - NN
0iYYY DITD NJIDYA R¥?Y - 072X NIWA R

N,AYan - 8
?0°11 0NN YRR V1T - 00 VYN R1 NP,

2,900 = N
75 02 119’1 119 P11 7R IR DYDY N7 71°nn D111 - 1Y nn nivnwn

A,0P00 = RO
072X N1272 172 YRIW7 12TW WITAN 1200

9 myan - N9
N11¥A32 0N1AR NPT NYHWAY WA 111000
PN’ 7YY YRIW? N1Yann NnTpnY nxk°an

mvan - N
WK1 11932 - 0°99552 NNPY 1991 0’9552 NIXVN D170
IRYI 7Y N2YHNAT 1T N1 ’0 7Y

Y,IYAn - 8
N1aRN NWI7WY 0°5°2pn 0N 7127730 YIR OWY DRy nwow

NN = N
121 7YY 131 77 1ARA1 P05 NX DNIAX Y WITA W71 2071 1200
“ININ-NDYN NPWIPY 21w 11 799



401

403

403

404

405

405

408

410

411

413

414

415

416

418

418

419

WTIPAIMRN IRWI) ¢ 24

073X N7 - VY 131 77 1AR1:wITAN 12T 1IR0]

0727131 112Y72 ,¥R0 19223 - °17Y0N 31707 :w1TAn 12T IX0A
N7 NPIYn aYP MY - 71370 3N1YI WITAn 72T MK
20W1,wo11,9121 M5 TNWA Y2131 NP1 TY0,1an-1 107 0NIaX
072X NMNYWN 1712737 1R°20 12 N1 NNXnN A

2,900 - 8
2 AR0Y 1Y Y
NN1110 DR ON2RNA NYAY 2101 N1 N oan

3,00 — N
121 1Y YK 1YY PAYT D - P05 1IN

T ,9990 = N9
N71N-1N1211XD Y 7Wn YW 11771V - 121 DNAR XY Y 7wn niva

N AN = N9
10N XYY R NN N1Yannd 0naar 0ot nvnn niona

N71NN NIN1112 709 NOT Nwn na
YRw-NRIPY NP1 NNXA PA IWPnRY wITan IR1an 9710 0no
Na1w-2791 07 IR 1IRW 02°7Y Di%Y 11y wIbn’ 5710705

2,100 = RN
V11 NIN1D NYHWi NX Y1IaY » 102
TYINYN YA 1PN PRYCT 2R 7172 07w DTpD nnvn

3 0aN - 8O
2°ND17 95211 ,0071AK YR /A X1 - 2°NO KXY nnb

T AP0 = N
D)72Y YV 0R12Y 12 %Y 199111312 123 7 Tyyn ‘nn

mopan = N9
0170 NYXNY 0NNaR NW 171 711N



25 ¢ 'RTPWUKRI-NNN © YNIMWN DW

420

420

421

423

426

426

426

427

428

429

430

432

433

434

435

N IYan - 89
- P10D1 X 011AR 7Y W77 ¥1T11 2071 1300
1213PY 13 07 1nm

N171ANN N171°2Yn ‘2% NDWIN NIRNLVN NIDYPN %A

N1"19%1 Y2IR2 1939an1 1P1am v
0 RNLN 0NN OV IX12° 020 TPINRA1

D°117T NWIYWA 11TY0° 172P0 YW 11°n0°W NOT 0NNAR
0 YN NN NWIYw Yin

IRIN-N9Y NPWIP "Nl AW NN 11RN 790

NIRNAVA NIDYYPN A NR ANT 0NNAR
nY n nnxnY 03 movxn ‘Y NN non

0°ONXYnn NW1YWY NoT NYR Yo Hrawa
n1TTY RN AYR Yo Pyn

2 ,0Y0 - NN
?NYWn NIiNba NTIY0N N1100 93 101 PR

0°ONYn YORNM K10 10 Y1712 11X
012N Y¥N 0OKRYNN 190X Y1717 1120 01 2591

J,myan - N
NIR121Y 1917 WY1 0 NTIRA D192 POY ONNaRY MY PR Pand

T ,myan = N9
?091vn Y29 1711w 0°n1700 YV 0°AN1 0N9aR Wp2w 19000

TLIYRn = 8O
V1% 1YX%°1 1A N1d12

TN - 8
272N’ ONAR 1721 YR V1YY 12WN YVITA 2P0 MOTY V12 1113721

TAYRN = 8O
7NV NYWY W 01PN T PR 710 ,N2TAN YR VINYY ON13AR 0% PR



436

441

442

445

447

447

450

451

452

453

454

455

456

457

458

WTIPAIMRN IRWI) ¢ 26

N ,BYan = 8N
YWY TwaY IRYAN XN VI
7Y T°A0 XY 0N12ARW 15N°01,0012KY 120 A n

2,890 = N9
?D°YW32 NIR 17 TN N0°YA 172 NNPAY VA1 INIRA V11D

3,040 - N
YR’ NR 0TPY v ONNARY - WA IR
Nwn IOKRYNY 0N1TR Y

8,090 - 89N
V1Y PV NNX NYRYWI D°ORYAN NWIYY 17192 NIYRY U1HY

17122 TONN MR 02190 1N PR’ 031 0N1aX3

TN N7 NX 0212 YWD 07AX7 70N YW mynwnn nian
D72RY TON-1 O°DYyN0oNN 0°1° 171 qYN01 1771 NXN 171y
19 NP NANR 070 173X PRy

0n7ax 777 019NY W 0IRN M’ nY'nna
PNY’ N7°n2 015NY W’ 9 INKRI

0170 NR N°NwnY 0°AN71 X% 1NYW1 Y111 1321 N1 °HY
mRIY1 NTI% 0 7N R ol

D°N7IR N010A N1IXA YV 17wH1 7101 V1Y 7511 X 121 171 °8Y
T 1TWHA1 0727 1wYa 0°ORYNAN 0910711 V1T WADn’ nnvni

NPINYY "nwY awni XY v11 wInh v nnyni
V1Y NR 9°XNY 990 0N7AR NR KDY ATY

172NY% NIX YR°123 IRYNAW N7 121 11077799
012X YW 1122 YRDT1 YR NR

2,040 - 8N
211NN °1Pa PRYNI 1 Y1
077111071 NOAA O°IRYAN N12 NX IR 0



27 ¢ 'RTPURI-NNN © YNIMWN DW

2,990 = N°Y
459 PNxX’ R1INW 121V 12792 2°°NNN1T ROVN 0N12RY RATNIN WITA2 1200

N NP0 — NN
460 2172 NTIV01 Y172 N1°0W IR W0 07X 1Y R INR Y1Ta j11annY

nonY MPYRN DR °wnnY 0n7ax 7°pon

461 N11 078D D10 791 RY 1991
463 1ANWI5Y WITPN 90110 12T NNPND 1WIDN° 119717 997
464 N2°p03a R°NW NAW AN1T N1 X°NW 19772 Y173 1217 1R0 709

TRYR *IN12Y :0”72p0 17 MK

464 1911 °192Y 199HR1 NV NVA NIPYRN NYANNY 11TAYY -
465 0°7277 NY°NNAY NPWIPN 12W°°N° 11K 7991

2 ,85°0 = NN
466 ?R1¥7 1721 Ni¥7 12 wIDAN NN - WITNA A0

3,800 = NN
467 21NY¥N2 1710w NX Yapw wwnwo 0N1aR Xvn nna

N 2090 = N
469 211XV 0N12R X°20 XY 0N DR PIY17TA 1°a0Y

2,800 - R
472 279°7Wn 072 RP1NT Y171 - 1101 007AR RY21 7Y 7w 03

'R nw-'gb 097°WN 13229 2T
NYWIDN ITO S I0DTIM ‘NN O WHWN NN NI MMV IRV

(RYN NI T2 02 nwnp ,aom% wrotws) N Nodn
474 WITAA NYT’2 071151 NYYIN 11 21w 0D N1vna

(RYN NI 92 T nwnp ,aom% wrotws) 2 nobin
474 ?n’u)g;) NIX 1Y 71N N0°YN 1772 ANPAY Y INIRA vi1Tn



475

476

479

480

481

482

484

485

487

487

490

WTIPNIMRN 'IRWI) ¢ 28

(RYN NI T2 T2 nwnp ,aom% wrtwd) 3 nobin
27121 2’0 NX - 2°Xn1 037°3 NN9 YV 2YP 073X

(PN N3P 2PN QWND 73 WA 02X Y9N3 132 S mOmS wb) T NedIN
1NY°1 INK 072K N2°W P2 1WpRY W NK Pany
1772 2¥°1’01 DAV D17 TAY R

(FTYIN NI WM NWND L7 WANT a8 OND3 132 S 5md swdw) 1 RN
N1 INR 0N12R N2°W° P2 1WPnRY WITaN NX Pany
Ynw NX 1P1Ip YRIWW RND

(FIPIN NI W DYDY WANT 12X OND3 132 S I9m5 wow) § NEbIN
°ORYNN NWIHYYWY D°1170Y NWI1HYW IRXIN 0'R0N W1Ywn

(PN N3 2PN DWND I W X ONDI 130 S 10md wow) T e
NNAxXY N°7120 NTIYon N1 ’nY Y "whw’ NTIvo Y11n

(YN N3 N2N-D NWDD 73 DN Y 232 5w 05 nnd) 1 ReeINn
ON9ax NIOT NI7IYn nvAY N nxn orp
TONN NT°NY 0°Oon TN NTN 0w

(TYIN N3 N2N=D NWAD 3 N2 FAnY 232 52 1505 wows) B NN
DY X200 171 091NN DVIR PYN0N 0N1AR NY'na

(YN NI NN NWID 73 0N TR 132 5w a5mb wows) Y RN
niiY? 1 0%70RN 1271 W70 1712 7210 2705 oo’

NIV PN NWID

N NP0 = "9 n
NY10Y 012X NX N12wn ’) Nnn v

2, 8Pan = T m
NWITPY 0°R2 MY ann No5Ywn 'uo
17212 IR°aN N7°AWN Nawa 1991 017w Nawn 1211 199

38PN = e n
NPT NY°DN 12 TWPnRN RNININA 1200



29 ¢ 'RTPUKRI-NNN © YNIMWN DW

490

491

492

494

495

497

499

499

500

501

503

505

505

506

508

T NP0 = " n
D’ NWHT Y = YA PP = YRYAW PRy’

LNV = e o
7911 0°NYH 10 YR NINPHWIA DTN YVITNA

1,800 = M on
1270 RY? ’AN - ATYIR NATWN YV *RYD WA 1207

58080 = "W R
’1119Wn1 0°0°10 0N NW YNIR2 070710

N 2990 = "W »n
27N 21N °n - N7Y1001aR

?NIR121 XA YRIWY HRIT NYNWI XY v1n

25w NYYNI INYITA POV 00 R°21 70 RY 0NNAR
RX21°1NY NN2T 12 9130 NWITPA NNYITIW 1Y IR

1YY 79012 0A1AX KR 270 NYR NRY RNININN 97
7’92 Y9Na Yyn1 0°ona XIpnn "nyv 11ar

N85m0 1TV N2V NRAT - 1TV YY WITTY RATNIND 1272 1207

S ,9900 = T e
1291 YR1N2n 0N WpaY A1yoYR 71NN vITn
N21WNN ON7aR NNOWN/ oY 1DTNWW

1MW TYHYN 1071 kY NwIDn Y22 v1Tn
2121 D1ARY 77IN0 Y TPR Y1)

3 ,9000 = M e
9207 NX Y2 WPAN IR 1TV 127 ,7T0OK 1pra nva

T ,9000 = "N e
NIW YNIRA PAYW 0°0°10 71 NAATY 09917 11X NAwa

N 2990 = [ e
N110173X,N7W YW Nin'Ann mMynwn



511

512

516

519

520

525

525

530

531

533

534

536

538

WTIPAIMRN 'IRWI) ¢ 30

551 Y9100 0PN X101 NAW A1YY N1 WIRN

2,090 = 1 »n
NX P17°71 712°T D1WY TY P 1K ,N111N2 1NN1YY Yo

1,500 = e en
NPa7Y Y'Y N1INNA N°R°1ON Nynwan

9,300 = A e
171NN 710291 1PA7 N2°YAY 10N AP Nna vITn

8,900 = "W en
12yn% nnYn 1aNY NP1 N79730 Ny NN
129210 N7V NR NRRTY WITAN 2P A1

2,990 = 9% »n
TONN WK NN XN 0072R YW 1IN71%1 10100

3,000 = A e

V11 100NN 1029 - NP7 NRANY DNNAR 7Y ITYOR NOYY
9,900 = A n

ITY°YR NaNAY *n°1o 1200 T

7,9090 = "9 n
?'JIS}D 150 Pt '[’I_(¥‘l’ 1 0N73N 2V PYnIYITN
?7°R° 12 ON1D 171 1°2X ON1AR NN "1

1,70 = naw o
PRYRY NDDIN MK ‘N2 19°7N 2°WNN 077IRY XN W73 1IR3

N YN = 9% n
nwY on»nn 101 0N nn "n?’n V71w w1711 13aon

2 ,°PN0 = e R
177170 7021 N7 DY iN712p7 X1 0N1ARY WA 213172 712°19 1200

3,mpan = e e
1291 YX1N2n 70N WPAY ATYIHYR 1IN YITA
N21WNN 0NYaR NNHYR OY 12w



31 ¢ 'RTPUKRIL -NNN © INIMMWH DWW

N AP0 = " n

541 17W5 DN 1121 0R°AN 1R N YTPY wITN1 13100
542 ’N 7109 0°%11 YRIW?,Y70 NA1MYN P19°0 Nnnn ,nava
543 DiYY7 DINRY - D°DX71Y 1IN7PAR W17 »7 0121
544 ’5°0 220 1M DY HY NIW NI Y17 P11
545 ON72R2 03 AT AWITA DR 121712

N PN = e e
547 2YIRN NYHPY MYIOR NOT V1IN

2,990 = e e
1712 12192 TYYR DY NP1 v 1an
549 N7R73 XX 1101 KD 1710933 13701
300 = R on

551 mYInan 93 N Yv13 10 YX1N2w WY '1°10 1100

7,0 = maw o
552 173107 710391 1P37 N2*9A% MO0 AY°NNA Y1

8,0 = " on
553 NIW N5yn %Y 1Mt "127 X 1°anY

555 NNININA XMPRT NIWY 0ONNANX TO0N 120117 11°727 9

S PN = A e
558 12919YR1N2 1’22 1Y T AR ApaI vt Pand

N YN = " »n
0°9172 0WP 71N NP1 NvAn Y1Ta 1°any
558 '['mjlj XY 10K NN1IPY 0N12AR NTYPYNNIA PR V1T

2 ,m0an = maw v
1291 HRINA 1XYW 1INNAY YO 1IN VIR
563 N21wNN 0N7aR NNHwna oy 7mwn?



567

569

570

573

576

577

580

582

582

584

586

587

589

WTIPAIMRN 'IRWI) ¢ 32

3 mynn = mew e
- TYYYR HY wITAN AT DR PAnY

1172 9227 MR 5291 RY?,N1IN0KA PPTY NI NYY T DY

A ,P900 = RO R

’nY 712°N XYY 1NN ATY"HYR NY'on

T ,MYN0 = " R

TYITPA W1 %Y '01N NPYIP DR 2w ITY7IR 1272110V

8 ,LYan = " n

nIv Yw minPnnn nivnwn
N 71¥7Y 1011 N1PRY,1N1NYYA NNYAY - NAw3A NN°awn Nivavn

8,090 = "W »n

OR°AnN 17 01 073X 7Y 7Y WITA2 2071 71300
nYHonin NvyA 1°1v IX2Y »° 110717999

NT2 0°IX2NA 179210 NTY N2011 1ART NIYY XINann 13T
Naw X101 AT 799 RAATY AR

2,000 = 7 MR

1”K1790 2°N3 ']'IDD - WITNN 713171 1’1’10 Nynvn
2,090 = N

2177 YY 17K 17N °127Y 129 10T NnA

N N0 = 1 n
RN1NINN IX2AN° NYHOAN NIvAa Nina niana

Niza9nd MY N707 My Y

117DV T°2 1Y NNA NYAn AN°N Y1TA 121 RN DY

171 WATNN 127 0°AR2NM



